
Следственное управление информирует

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай информирует, что личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай, запланированный на 21 и 22 сентября текущего года в Кош-Агачском и Улаганском районах, переносится на более поздний срок. О времени приема будет сообщено дополнительно.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1067841>